

连续两站打进决赛

王曼昱为奥运女单入场券增砝码

本报讯(记者 张堃雷)3月31日下午,WTT(世界乒乓球职业大联盟)仁川冠军赛在韩国仁川进行了最后一个比赛日的争夺。在女单决赛中,黑龙江名将王曼昱与队友孙颖莎成功会师。这对“海产姐妹花”为球迷们奉献了一场精彩的对决,最终,王曼昱以0:4不敌孙颖莎,收获亚军。

本站比赛,中国女队派出了孙颖莎、王曼昱、陈梦、王艺迪4人参赛,四人各守一个1/4半区。最终,这四位姐妹花不负众望,成功突围,为国乒包揽了本次比赛的单女单四强。半决赛中,近期状态神勇的孙颖莎、王曼昱先后以4:0和4:2的比分战胜了队友王艺迪和陈梦,会师决赛,让休斯顿世乒赛女单决赛的巅峰对决再度上演。

比赛开始后,双方打得都很积极主动,并通过前三板的争夺抢占优势。凭借强有力的正手进攻,孙颖莎在第一局比赛里始终



处于领先,并以11:7先下一城。此后的比赛,孙颖莎通过旋转的牵制和落点的控制,始终让比赛的节奏掌控在自己手中。王曼昱虽想尽办法,却一直没有找到破解之道。5:11、4:11和4:11,王曼昱又连输三局,以大比分0:4不敌孙

颖莎,获得本站比赛女单亚军。

现在距离巴黎奥运会仅剩不到4个月的时间,中国女乒原本混沌不清的奥运阵容也随着时间的推移日渐明朗。随着国乒总教练李隼在接受媒体采访时,给出了王艺迪已不适合继续参与奥运单打竞争的表态,孙颖莎、王曼昱、陈梦3人成为争夺代表中国队参加巴黎奥运会乒乓球女单项目两个人选的最大热门。在奥运会脚步日益临近的关键时刻,王曼昱凭借连续两站比赛进入决赛的稳定发挥,展现出了极强的竞争力和火热的状态,这也无疑为她争取奥运会女单项目入场券增加了极重的砝码。

“东北含量”超高
韩东君现身《我们仨》

本报讯(记者 高云)哈尔滨演员韩东君加盟《我们仨》做飞行嘉宾,这一次长白山之旅“东北人浓度”高达“五分之四”。

首波飞行嘉宾韩东君、张云龙的惊喜加入,让节目更加热闹非凡。两人出场就毫无偶像包袱,韩东君畅聊一起拍戏时的美好时光,张云龙表示高达“五分之四”的东北人浓度仿佛回老家一样亲切,两人还初次体验高科技自动生成vlog。

首播以来,AI导演爱芒一经亮相就吸引了大量关注,以科技为综艺加成的新模式引起网友热议。上期节目中嘉宾们收到的vlog拍摄任务,仨兄弟不负众望拍摄到足量素材,他们还想要考验爱芒导

演的能力。

在相互切磋中,人类和AI之间的交流渐入佳境,默契升级,面对旅途中的各种奇思妙问,爱芒总能及时给出最准确的答复。号称要“驯化”AI的郭麒麟主动抛出犀利问题,毛不易旁敲侧击,魏大勋更是遇事不决则突击提问,毫不畏惧三人的直接进攻,爱芒导演淡定给出机智应答,让毛不易大为感叹,称呼爱芒导演为“端水大师”。

这期节目中,五人毅然决定组团出发长白山天池,开启全副武装的隐秘之旅,充分融入游客队伍,不知道谁会是第一个被观众认出来的“幸运儿”呢?此外,他们还将一起打卡特色东北美食,据说“要解锁基因里自带的烧烤天赋”。

安全用气9提示

- ### 1. 出门前 必关阀

外出前,一定要检查关好气瓶阀门、管道与软管连接阀门和灶具开关。
- ### 2. 气管线 莫他用

不包裹燃气表、热水器等燃气设施及附属管道,不在燃气设施上捆绑、悬挂物品,避免造成燃气泄漏。
- ### 3. 易燃品 早清理

燃气灶具旁如果放有易燃物品,应尽快进行清理。使用燃气灶时,切勿在附近使用杀虫剂、花露水等喷雾型易燃品。
- ### 4. 用气瓶 莫卧倒

使用液化气钢瓶时,钢瓶必须保持直立,不能通过加热、倒放、横放、摇晃钢瓶等方式使用液化气。
- ### 5. 要通风 勿离人

使用燃气的房间应打开门窗保持通风,做饭、烧水时要有专人照看,避免汤水溢出造成火灾漏气。
- ### 6. 不擅改 不乱拆

不得擅自拆、改燃气管道和设备,更换气瓶要注意与管线连接牢固,并检查是否漏气。
- ### 7. 勤检查 及时换

经常检查厨房燃气软管是否有老化、松脱现象,发现异常要及时联系专业人员进行维修、更换。
- ### 8. 泄漏时 不开灯

发现燃气泄漏时,要迅速关闭气源,打开门窗通风,不触动电器开关,不使用打火机明火进行燃气泄漏检查。
- ### 9. 有危险 速远离

遇到任何燃气安全事故,要迅速远离危险位置,联系燃气公司和物业,严重的拨打119电话报警求助。